
質問 回答 人数 回答率

十分だった 28 90%

もっと必要だった 3 10%

（理由）

・顔写真があるとよかった

・今までのホームステイの経験

・音に敏感だということが、来てからわかった。子供やペットの状況も考慮するため事前に必要だった。

十分もてた 29 94%

もっと必要だった 2 6%

（理由）

・暑いので家で過ごした。子供は予定があり不在で、物足りなかったかもしれない。

特になし 22 76%

トラブルになりそうなことは事前に説明し理解してもらえたので、トラブルもなかった 1 3%

積極的に話してくれ、トラブルもなかった 1 3%

顔写真があると会うとき助かる 1 3%

待ち合わせ用の国旗が間違っていた 1 3%

マッチング決定が１週間前では遅い 1 3%

忘れ物を翌日届けた 1 3%

他の家庭での過ごし方を知りたい 1 3%

お互いの国について、より深く知ることができた 8 20%

日本語上手だった 6 15%

家族と積極的に交流してくれた 5 12%

礼儀正しく、気持ちの良い学生だった 4 10%

楽しく交流できた 3 7%

日本語やその他の言語で十分にコミュニケーションがとれた 3 7%

子どもが積極的に学生の母国について調べたり、プランを考えたり、子供の成⾧も感じられた。 3 7%

自然や季節のイベントを楽しめた 2 5%

お互いの国の料理を作り、食べた 2 5%

再会の約束をした 2 5%

来日の理由、日本を好きだといってくれてうれしかった 2 5%

朝が苦手だったのに、がんばって朝食を食べていて、申し訳なく感じた 1 2%

はい 30 97%

いいえ 1 3%
４．その他、良かったこと、戸惑ったこと、アドバイス

やご意見などございましたら、ご記入ください。
日本語で十分にコミュニケーションがとれてよかった 3 13%

家族と無理なく、十分にコミュニケーションがとれた 3 13%

料理（日本食など）を一緒に作った 3 13%

また受入れしたい 2 8%

事前の大学での指導のおかげか、とても礼儀正しく、受け答えもしかっりしていた 2 8%

交流を続けたい 1 4%

最寄り駅まで来てくれて、よかった 1 4%

知人の市内観光ボランティアに同行してもらい、楽しかった 1 4%

事前にコミュニケーションが苦手とわかっていて、心の準備ができてよかった 1 4%

日本のお祭りや地域の集まり（サークル、スポ少など）に参加し、地域で交流できた 1 4%

何でも食べてくれるので助かった 1 4%

ステイ中にやりたいことやアクティビティが具体的にわかるとよかった 1 4%

学生が遠方まで一人で移動可能か事前に確認してほしい 1 4%

メールアドレス以外にLINEやWhatsApp等のアプリの有無がわかると連絡をとりやすい 1 4%

滞在歴が短く、ホームステイ経験がない方などに斡旋の優先順位を考慮すべき 1 4%

服の色などで待ち合わせをした。（国旗ははばかられたため） 1 4%

３．今後もホームステイボランティアとして、留学生の

受入れをお願いできますか。

１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞か

せください。①留学生のプロフィールについて

 →①で「もっと必要だった」とした方は、他に何が必

要だったでしょうか。

１．②留学生との交流について

 →②で「もっと必要だった」とした方は、何が足りな

かったでしょうか。

１．③改善してほしい点やトラブルについて、何かあり

ましたらご記入ください。

２．今回ホームステイプログラムに参加して、印象に

残ったことはありましたか。


